

Precio
60
centavos

DIARIO

Latino



San Salvador, El Salvador, Lunes 4 de Diciembre de 1989.— AÑO C No. 33744

TOQUE DE QUEDA DE 11 PM A 5 AM

A partir de este día el Toque de Queda o "Ley Marcial" estará vigente únicamente por seis horas, en todo el país, entrando en vigencia a partir de las once de la noche (23:00 hrs.) y concluyendo a las cinco horas, al día sub-siguiente, según informó hoy

el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, COPREFA, por medio de un comunicado.

El comunicado señala que: "El Gobierno de la República y la Fuerza Armada considerando que el pueblo salvadoreño es eminentemente laborioso y siempre

mantiene un espíritu emprendedor de progreso por el bien de la Patria y su familia, especialmente en esta época de fin de año, en la cual todos debemos estar unidos en la búsqueda de la paz, establece: Que a partir de hoy el Toque de Queda impe-

rá desde las 11 de la noche hasta las cinco de la mañana en todo el territorio nacional".

"Asimismo la Fuerza Armada cumpliendo con el mandato Constitucional, velará siempre por la sobe-

ranía de la Nación y por la vida y los bienes de la ciudadanía en General, manteniendo una estricta vigilancia a lo largo y ancho del país con la finalidad de que el pueblo salvadoreño pueda desarrollar sus labores y otras actividades de su competencia con la normalidad posible y asimismo pueda disfrutar de esta época y celebremos todos la Navidad y el fin de año".

Por otra parte, el COPREFA informó de acciones armadas que se registraron ayer en distintos puntos del

país y reportó la muerte de 10 extremistas, siete de éstos perecieron durante los combates contra el batallón Ramón Bellosillo en el cantón Plan del Pino, Soyapango, registrados ayer.

También en cantón El Tránsito de Tonacatepeque el Batallón de Paracaidistas dio muerte a otro más.

El batallón Atlacatl reportó otro muerto del FMLN y en Usulután la 6a. Brigada informó de combates en Santa Elena, lugar en el que murió el décimo insurgente.

COMBATES ANOCHE Y HOY EN SANTA TECLA

Fuertes combates se registraron anoche y esta madrugada en colonias ubicadas al nor-orienté de la ciudad de Santa Tecla, informaron residentes de las colonias afectadas.

Los informantes dijeron al LATINO que los combates se iniciaron a las once de la noche y éstos se prolongaron hasta las dos de la madrugada de hoy, en la Urbanización San José y San Antonio.

Hasta el momento de redactar la presente nota, oficialmente no se conocían los resultados de los combates, pero los residentes de las mencionadas colonias aseguran que por momentos los enfrentamientos fueron nutridos.

Esta sería la primera ocasión que se dan choques armados en ese sector de la ciudad teclista, desde que el Frente Farabundo Martí (FMLN) lanzara su ofensiva, el 11 de noviembre.



DESTRUYEN AUTOBUS.— Comandos urbanos del FMLN sabotearon hoy una unidad del transporte colectivo a inmediaciones del Parque San José, en esta capital, dentro de su línea de destrucción a la economía nacional. En el atentado no se produjeron víctimas.